

DISNEYHO KLASIKA POKRAČUJE!

Štěnata, štenátka, štenátečka: v tomto napínavém pokračování filmu *101 dalmatinů*, klasiky z dílny Walta Disneyho, je jich všude plno!

Dobrodružství začíná, když Flíček, syn Ponga a Perdity, který prostě nechce být pouze jeden z mnoha, dostane příležitost se setkat se svým televizním idolem, superpsem Bleskem. Tvůrci Flíčkovy oblíbeného seriálu oznámí, že hledají novou televizní hvězdu, kterou bude na ulicích Londýna hledat sám Blesk... a Flíček, který je svému idolu stále v patách. Na scénu také znovu vstoupí zlá Cruella, která opět shání štěnata dalmatinů. Tentokrát se jí ovšem postaví právě superpes Blesk se svým odvážným fanouškem Flíčkem. A právě statečná dvojka velmi odlišných přátel nakonec dokáže proradnou Cruellu zastavit.

Šteniatka, šteniatka, šteniatka: v tomto napínavom pokračovaní filmu *101 dalmatincov* je ich všade plno! Fliačik, syn Ponga a Perdity, dostane príležitosť stretnúť sa so svojím televíznym idolom, superpsom Bleskom. Tvorcovia Fliačikovej obľúbenej seriálu oznámia, že hľadajú novú televíznu hviezdu, ktorú bude v Londýne hľadať sám Blesk... a Fliačik. Na scénu taktiež vstúpi zlá Cruella, ktorá opäť zháňa šteniatka dalmatincov, no do cesty sa jej postaví práve superpes Blesk s Fliačikom. Statočná dvojica priateľov nakoniec dokáže zlú Cruellu zastaviť.



DVD je vybaveno funkcií automatického prístupu k filmu a bonusovému materiálu bez použitia vášho ovládača.



Toto DVD je chráněno proti kopírování.



VÝBAVA DVD:

Jazykové verze v **Dolby Digital 5.1**: **čeština / slovenština / angličtina** • **Titulky české / slovenské / anglické**

93 minut • Barevný
ŽÁNŘ: ANIMOVANÝ

4x3
1.33:1

vhodné pro
všechny formáty
obrazovek



DOLBY
DIGITAL

Přístupnost
v Slovenskej
republike



B4A0975434



Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/ nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Distribútor v ČR: Magic Box, s. r. o., Na Kolkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
Distribútor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

© 2012 Disney.